
Results from HSN Survey, November 2014 
Responses = 26 

 

Completely 
Satisfied 

12% 

Satisfied 
68% 

Neutral 
16% 

Dissatisfied 
4% 

Overall, how satisifed are you with HSN 
meetings? 

Agree 
52% Completely 

Agree 
32% 

Disagree 
4% 

Neutral 
12% 

Agree or Disagree: I find the content 
of HSN meetings helpful? 

Never 
4% 1-2 times per 

year 
12% 

Several times 
per year 

40% 

Nearly every 
meeting 

44% 

How frequently do you share 
information from HSN with 

colleagues at your organization? 

Have not 
attended 

32% 

Not at all 
helpful 

8% 

Slightly 
helpful 

20% 

Fairly 
helpful 

24% 

Very 
helpful 

16% 

How helpful have you found 
the "Getting Your Message 
Heard" Panel Discussions? 
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1 year up to 
3 years 

16% 

3 years or 
more 
68% 

Less than 1 
year 
16% 

How long have you been 
attending HSN meetings? 

1-2 times a 
year 
8% 

Almost 
every 

meeting 
64% 

I do not 
attend HSN 

meetings 
4% 

Several 
times a year 

24% 

How often do you attend 
HSN meetings? 

0-5 staff 
members 

8% 

26+ staff 
members 

64% 

6-25 staff 
members 

28% 

Staff size of your organization? 

Developmen
t/Marketing 

4% 

Executive 
Leadership 

57% 

Front Lines 
9% 

Program 
Leadership 

30% 

Role within your 
organization? 

No 
68% 

Yes 
32% 

Do you participate in a HSN 
committee? 

 


